
 
 

 УКРАЇНА 

 

      ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

           РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

  РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

26 липня 2018 року № 513/А-2018 

 

Про внесення змін до сертифікату * № *** від 07 лютого 1997 

року виданого Роздільнянською районною державною 

адміністрацією на ім’я Соколова Якова Васильовича на право 

на земельну частку (пай), яка перебувала у колективній 

власності КСП «Нива» на території Яковлівської сільської ради 

Роздільнянського району Одеської області (за межами 

населених пунктів) 

 

Керуючись ст. 6, 21 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  розглянувши 

звернення громадянина Васильченка Станіслава Віталійовича від 20.07.2018 року, свідоцтво 

про право на спадщину за законом ** *** від 26 червня 2017 року, виданого приватним 

нотаріусом Роздільнянського районного нотаріального округу Одеської області Патраманською 

Л.М.,  яким посвідчується перехід права на земельну частку (пай): 

1. Внести зміни до сертифікату ** № *** від 07 лютого 1997 року, виданого 

Роздільнянською районною державною адміністрацією на право на земельну частку (пай), 

розміром 9,00 га в  умовних кадастрових гектарах, яка перебувала у колективній власності КСП 

«Нива» на території Яковлівської сільської ради Роздільнянського району Одеської області на 

ім’я Соколова Якова Васильовича, у зв’язку з спадкуванням права на земельну частку (пай), а 

саме : 

 - у графі «Право на земельну частку (пай) передано» зазначити:  

1/2 частку «Васильченко Станіслав Віталійович, місце проживання або місце 

знаходження   – вул. Ген. Плієва, 42, с. Розалівка, Роздільнянський район, Одеська область»; 

 - у графі «На підставі» зазначити: «свідоцтва про право на спадщину за законом ** *** 

від 26 червня 2017 року, виданого приватним нотаріусом Патраманською Л.М.»; 

  - у графі «Розмір земельної частки (паю) в умовних кадастрових гектарах» зазначити: 

«9,0» яка поділена на 2 (дві) рівнозначні частки, у тому числі  «4,5» - Васильченку Станіславу 

Віталійовичу;  

- у графі «Вартість земельної ділянки (паю)» зазначити – 168601,68 грн. (сто шістдесят 

вісім тисяч шістсот одна гривня 68 копійок). Вартість кожної 1/2 (однієї другої) частки  

84300,84 (вісімдесят чотири тисячі триста  гривень 84 копійки).  

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови 

районної державної адміністрації.           

                           

Голова районної 

державної адміністрації                                                                                    Н.В. Бараненко 


